



考辛斯(左)+戴维斯还没有在内线展现出绝对的统治力

拥有考辛斯+戴维斯的“王炸”内线组合，鹈鹕却遭遇两连败，“冲8”目标恐成笑柄

考辛斯加盟之前，鹈鹕两连胜；考辛斯加盟之后，鹈鹕两连败……

昨天，NBA全明星周末之前取得两连胜的鹈鹕，客场83:96不敌小牛遭遇两连败，更让全力冲击西部前8的鹈鹕失望的是，本场输给直接竞争对手之后，鹈鹕的排名还被小牛反超。目前，鹈鹕距西部第8掘金之间的差距达到3.5个胜场。

拥有考辛斯+“浓眉哥”的“王炸”内线，如果鹈鹕最终“冲8”未果，那么这次交易来考辛斯，无疑会成为一个巨大的笑柄。

综合

## 顶配版劳斯莱斯 发动机竟然是二手市场的

在考辛斯加盟鹈鹕的首秀中，球队99:129惨败给火箭，本场再输给小牛，无疑更让人失望。当大家都对历史级的内线组合充满期待时，“浓眉哥”和考辛斯并没有表现出横扫联盟其他球队内线的绝对统治力。

之前面对火箭，“浓眉哥”和考辛斯的数据非常华丽，几乎都有着25加10的贡献，然而球队却输了30分，他们在第三节几乎就缴械投降，要知道火箭是主打外线，队内并没有强力的内线球员。昨天对阵已经老弱病残的小牛，“浓眉哥”拿下39分14个篮板的超猛数据，不过这却是建立在34次出手的基础上，而且作为鹈鹕当家球星，助攻数为0。虽然很多人批评考辛斯，但在出手9次的情况下，

得到12分15个篮板6次助攻的数据已经实属不易。

两场比赛，上一场对阵火箭，鹈鹕失误20次，本场对阵小牛失误达到了19次，经常出现“浓眉哥”和考辛斯出现很好的机会，球却难以到达两人手中的局面。一位专家曾说“浓眉哥”和考辛斯搭档就像顶配版劳斯莱斯，却配了一个二手市场的破发动机甚至是电瓶。言外之意，再好的内线组合，也需要一个好控卫的串联。

本场结束之后，鹈鹕的常规赛仅剩下23场，接下来，他们将先后迎战雷霆、活塞以及马刺，考辛斯何时能取得加盟鹈鹕之后的首场胜利让人好奇，而对于全力“冲8”的鹈鹕而言，他们“冲8”的信心还能保持多久，其实更让人好奇。

## 保罗今夏回鹈鹕？ 两份垃圾合同恐成绊脚石

克里斯·保罗今年夏天就将作为一名自由球员。此前的报道称，保罗已经口头同意了快船给他开出的5年2亿合同。一旦如此，保罗就很有可能在快船队结束自己的篮球生涯。

不过口头答应并不算数，当年，小乔丹也曾口头答应了小牛，然而最终快船将帅一起截留了小乔丹，让他在快船的合同上签下了自己的名字，小乔丹也因此成为了达拉斯的全城公敌。

不最终签字，谁都无法保证事情会不会生变，尤其是国王和鹈鹕完成考辛斯的交易后，鹈鹕组成了无敌内线。两个场均27+10的全明星内线合体，任何对手遇到他们，内线恐怕都要遭到碾压。只是，鹈鹕的外线实力却明显不足，如果保罗愿意回归，所有问题都能迎刃而解。另外，鹈鹕(黄蜂)是保罗的老东家，2007—2008赛季，保罗曾带队打进了西部半决赛。2011年，保罗被送到了快船，老东家也立马沦为了乐透球队。5个赛季中，球队仅有一次打进了季后赛。

詹姆斯2014年选择回到骑士

士，并在2016年带队拿到了队史首个总冠军，成为了一段佳话。如果保罗愿意重回新奥尔良，那自然是一件很美好的事情。现如今鹈鹕已经拥有了两位当红全明星，再加上保罗的话，鹈鹕就会自然而然成为总冠军的有力竞争者。

不过，仅仅是“眉妹组合”，恐怕还很难打动保罗的心。因为除去“三巨头”，鹈鹕的其他阵容实在是太烂了，最关键的问题是，鹈鹕有两个又臭又长的大合同。一个是所罗门·希尔，另一个就是当年从火箭交易到鹈鹕的阿西克。希尔本赛季场均打28.4分钟，只能得到6.7分3.7个篮板1.8次助攻，投篮命中率仅为39.4%。至于阿西克，本赛季场均只能得到2.7分。

本赛季结束之后，希尔还有3年3600多万合同，阿西克还有3年3300万的合同，完全就是球队的负资产，如果两人不走，每年占去的2000多万合同，可以等同于阿里扎+贝弗利+路威的年薪。所以，保罗肯定会掂量掂量，虽然续约快船同样很难争到总冠军，但恐怕仍会比鹈鹕更有吸引力。

◀保罗如果回归，鹈鹕必定成为总冠军的有力争夺者

距被小牛裁掉过去了两天的时间，德隆·威廉姆斯的下家最终尘埃落定，此前盛传的骑士最终将这位前全明星控卫纳入帐下。

据悉，骑士甚至没有付出任何的交易筹码，仅仅为德隆提供了一份总价值25.9万美金的合同，要知道，这份合同对于职业生涯仅薪水收入就赚了1.46亿美金的德隆而言，几乎就是银行账户上的零头。

综合

## 德隆·威廉姆斯即将加盟骑士 为了总冠军戒指，拼了！

### 骑士老板不差钱

看看眼前骑士的核心阵容，真是让人瞠目结舌。乐福和史密斯即将回归，届时骑士的先发五虎将会有三个是全明星，而且五名先发都是千万年薪先生，而替补席活脱脱就是篮网首发级别。

能组成如此奢华的阵容，不得不让人对骑士老板吉尔伯特“视金钱如粪土”的行为点个赞。上赛季骑士的总支出高达1.85亿美金，尽管拿下总冠军，但骑士依然亏损了4000万美金。

很显然骑士本赛季势必比上赛季的花费还要多，目前骑士仅球员总薪水这一项就已经到了1.3亿美金，这还是不包括巨额奢侈税在内的计算结果，只能说吉尔伯特真是不差钱。

据报道，德隆此番之所以能加盟骑士，骑士的前锋科沃尔起到了非常重要的作用。科沃尔曾在爵士与德隆做过三个赛季的队友，两人不仅是球场上的队友，在场下也是私交甚笃。



德隆(右)和科沃尔私交甚笃

### 极度自负的德隆

德隆职业生涯至今，场均能贡献8.2次助攻，生涯最多的一个赛季场均能贡献12.8次助攻。职业生涯至今，德隆曾有6次单场助攻数超过20次。尤其是在爵士期间，德隆与布泽尔组成的新版“犹他双煞”更是让人印象深刻。

德隆职业生涯至今似乎都是在以一个负面的形象示人，尤其是对于中国球迷而言。他所率领的爵士在2006—2007赛季和2007—2008赛季让姚明所在的火箭两次止步首轮，那段经历也成了无数中国球迷心中的痛，但也有人就此认识了德隆，甚至爱上了这个球风扎实的超级控卫。

而在爵士，德隆曾与主帅斯隆产生了不可调和的矛盾，直接导致执教爵士23个赛季的斯隆宣布辞职。一时间，犹他当地媒体将德隆描绘成了一个“极度自负、脾气暴躁”的坏家伙，人们再也回想不起那个在菜鸟赛季哭着回到伊利诺伊大学找人哭诉的单纯男孩。赛季中期，德隆被交易到了篮网。

“我跟斯隆有过几次争执，我也看到过他与别的球员争执，有的甚至更严重，但在

和我争吵后他选择了辞职，”德隆对此深深感到懊悔，“这一切都是我的错，这就是我必须背负的名声。”

在篮网，德隆试图去洗刷过去的恶名，篮网给他开出了5年9800万美金的超级合同。在与山猫的比赛中，德隆交出单场57分6个篮板7次助攻的逆天数据。但篮网一直没有在成绩上有很大的提升。

此后，德隆一度与骑士传出绯闻，但最终还是选择了对他爱慕已久的家乡球队小牛。德隆就这样，沐浴着家乡人民的呐喊声，回到了当初被他拒绝的小牛。不过在小牛，德隆又一次遭遇了伤病的困扰，运动型疝气让他在小牛的第一个赛季以报销告终。在目睹詹姆斯带领骑士夺冠之后，德隆流露出了羡慕之意。

本赛季，德隆仍能贡献场均13.1分6.9次助攻的数据，但他明显已经不在小牛的未来计划中。而现在，骑士不费吹灰之力就得到了德隆，这笔运作自然也是德隆自己所希望看到的。

毕竟他已经32岁，而且伤病缠身，是时候去追逐一枚总冠军戒指了。

